

ПАУЧОК И ДЕВОЧКА

МБДОУ «ЦРР-Детский сад №18 «Семицветик»

Группа №12 « Непоседы »



Паучок и девочка.

Жил-был паучок. Он жил в чулане над окном. Паучок был стеснительным, он тихо плел паутину в уголке и только Месяц за окном был его другом, своим светом он освещал паутину, и она переливалась серебристым светом, словно тысяча бриллиантов сверкали на тонких ниточках. В доме, где был чулан, жила девочка. Она была веселой, доброй и дружила со всеми: мышками из чулана, белочкой, что жила в саду, бабочками и пчелками из сада. А вот паучка она не видела, он всегда прятался в уголке над окном.

В чулане бабушка девочки хранила банки с вареньем. Варенье было очень вкусным и бабушка его берегла. Варенье открывали по праздникам. Но две надоедливые мухи, которые жили в доме, тоже очень любили варенье и все время норовили залезть в банку и съесть его. Девочка помогала бабушке и всегда прогоняла мух, не давая насладиться им вареньем. Мухи были злы на девочку и ждали момента, чтобы ей отомстить.

И вот однажды, девочка забежала в чулан за мячом, который туда закатился. Дул небольшой ветерок и мухи смогли захлопнуть дверь чулана, а ключ упал от удара на пол. Мухи были довольны и радостно жужжали. Девочка звала на помощь, но бабушка ее не услышала. На зов девочки пришли все ее друзья, но никто не смог ей помочь, хотя они старались из-за всех сил. Щель между дверями и полом была узкой, и никто из них не мог протащить в нее ключ. Девочка плакала, а ее друзья успокаивали как могли. И тут из угла чулана она услышала чей-то робкий голосок:

-Может быть я тебе смогу помочь.

Девочка перестала плакать и спросила:

-Кто ты?

- Я, паучок.

-Как же ты сможешь мне помочь?

Паучок стал плести из паутины петлю. Затем своими тонкими ножками он протянул петлю, надел ее на ключ и потянул из-за всех сил. И ключ появился из-под двери! Как обрадовались девочка и ее друзья, все прыгали и кричали «Ура!» А паучок вернулся в свой угол, он думал, что все про него забыли. Но нет, девочка обернулась и позвала его:

-Где ты? Куда пропал?

- Я тут-ответил паучок и тихонько спустился на паутине к девочке.

-Спасибо тебе, паучок. Я очень благодарна тебе. Давай дружить.

- Давай, -обрадовался паучок.

С тех пор они стали неразлучными друзьями. Паучок всегда помогал своим новым друзьям, и они были ему очень благодарны. А злых мух паучок прогнал, он поймал их в паутину и они, испугавшись, пообещали улететь отсюда навсегда. Но это другая история.

В Новый год паучок сплел красивую серебристую паутину на елку. И елка, под светом Месяца блестела миллионами маленьких бриллиантов.